Схема фильтра пробки     ( Цель  фильтра не пропустить ложную частоту)

Вход ВЧ                                 Выход ВЧ
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Кварц  ранее стоял на 96.3 мгц

Предлагаю заменить на кварц ЛоЖной частоты     -  которую надо расчитать   + ПЧ или

· ПЧ для своего КАНАЛА 

                                          Ложная частота не равна эфирной  2130

Например для эфирного значения  2130 если стоит кварц 2585 то зеркальная  мнимая ложная частота приёмника будет 3040 вот её и надо подавить!

В схему нужен кварц на енту частоту !!!

           А на 3040  как раз сидели радио пираты  по дегену контролировал

Если используется в приёмнике кварц 1675 то ложный приёмный канал будет  1220 

Вот на эту частоту и надо ставить кварц  

                                      Резонансная частота равна эфирной частоте в данном случае 2130

После фильтра пробки рекомендую поставить резонансный фильтр на основную приёмную частоту 2130

В корпусе такой как в СМРК телевизора

Для того чтобы восстановить выделить после фильтра пробки основной полезный сигнал 

На нашу эфирную частоту 2130  

Оба фильтра включаются последовательно один за другим

И Будет вам счастье !!!!!    УДАЧИ В ПОДВИГАХ     над ПРС !!!!!

            Дополнительная информация !!!!!

R1=330 Ом

С1= 150 ПФ

ДВА одинаковых КИП КОНТУРА  227 настроеных примерно как и в схеме приёмника

Емкостные обвязочные параметры контуров не учитываются! Только индуктивная подстройка!

Кварц выбирается либо 3040 либо 1220 в зависимости от используемой ПЧ приёмника
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